
0.046486

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 15 червня 2026 р., 07:33Понеділок, 15 червня 2026 р., 07:33МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 23 травня 2025 г., 23:24      Переглядів: 2636  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

З Максимом Неліпою попрощалися в Києві: дружину і дітей не побачили

У п’ятницю, 23 травня, в Києві відбулася церемонія прощання та похорон з актором,
телеведучим, військовослужбовцем Максимом Неліпою. Захисник України загинув на
фронті 12 травня. Йому залишилося 48 років.

Інформатор-Україна розповість, хто з представників шоубізнесу прийшов
попрощатися з Максимом Неліпою, а також про зіркові публікації, присвячені
військовослужбовцю в день похорону.

Кар’єра Максима Неліпи почалася з КВК. Він грав за команду "Ковбої Політеха". Тому і
церемонія прощання зірки, зокрема, "Дизель шоу" та "Танці з зірками" відбулася в
Центрі культури та мистецтв Київського політехнічного інституту імені Ігоря
Сікорського. Провести друга та колегу прийшли знаменитості, які не лише раніше
грали в КВК, але й дружили з ним.

Серед них був і телеведучий, інфлюєнсер Анатолій Анатоліч (Анатолій Яцечко). На
церемонію прощання він приїхав з дружиною Юлією. Максим не раз був у них вдома,
вони дружили. Тому Анатоліч присвятив зворушливу публікацію захиснику України.

"Пригадую Макса як одного з найулюбленіших ведучих 2000-х. Періоду розквіту
українського телебачення. Це були часи яскравих особистостей, за якими я стежив і
мріяв бути таким самим. Шкода, що в якийсь момент кар’єра Макса дала тріщину. Бо
життя артиста дуже крихке. Сьогодні ти зірка, а за рік без проєктів тебе вже
починають забувати. Бо інші шоу, інші обличчя. Але я вірив, що не все втрачено. І
можливо після повернення до цивільного життя, думав я, Макс зможе знову
повернутися на ТБ.

Бо він ветеран і він перш за все дуже хороший ведучий. І от зараз він отримав ту
порцію уваги, яку звик отримувати свого часу на сцені. Це несправедливо. Людина —
свято. Людина — усмішка. Макс. Але життя взагалі несправедливе", - зазначив Анатолій
Анатоліч.

В КВК, щоправда, як і Толіч за іншу команду, грав і телеведучий, захисник України
Андрій Джеджула. З гумором він згадав ті часи.

"Ми завжди всі між собою дружили. У нас ніколи не було конфліктів. Він завжди був
такою людиною, що душа компанії, однозначно. Він завжди міг пожартувати так, що
ти розривався. Якщо не знав, що відповісти, він просто усміхався. У нього була
шалена усмішка, якої ні в кого не було. Велетенський рот на всі зуби. Коли він
усміхався, ми думали, що у нього 40 зубів, а не 32. Він дуже позитивна людина", -
розповів виданню Новини.LIVE Андрій Джеджула.

На церемонії прощання був і телеведучий Костянтин Грубич. Напередодні він також
присвятив Максиму Неліпі пост, в якому зазначив, що вони не були близько знайомі.
Свого часу Грубича кликали на місце Неліпи в одному з телешоу.

"Дізнався багато нового для себе про нього: бувши "зіркою", працював за фахом у
зоні відчуження ЧАЕС, їздив з усіма на вахти, як мужньо воював… Не було на
прощанні дружини й майже дорослих дітей… Чув, що за кордоном. Тонкощі не суттєві
проти факту їх відсутності у кульмінаційний момент… Трагедія в кубі… Ще раз
побачив, як правильно треба жити. Спочивай, герою", - написав він.

У коментарях, щоправда, Грубичу дісталося від деяких користувачів соцмереж. Дехто
прочитав осуд, що дружина та діти не приїхали на похорон. Втім, за словами
Костянтина, він просто висловив факт, який його здивував.

Не всі користувачі соцмереж оцінили публікацію Костянтина Грубича

Щодо учасників "Дизель Студіо", то в соцмережах у день похорон вони не робили
публікації. Акторка Яна Глущенко, яка нещодавно покинула колектив, раніше казала,
що попрощається з Максимом Неліпою на Майдані Незалежності. На момент
написання матеріалу сторіз у своєму Instagram вона не робила.

Слід зазначити, що на церемонії прощання був і телеведучий Олександр Педан, але
він також не публікував світлини в соцмережах. Свого часу Максим Неліпа працював
у ранковому шоу "Підйом" на "Новому каналі". Педан теж був у цьому проєкті, але в
іншому складі ведучих.

Максим Неліпа служив у Силах безпілотних систем у складі 14 окремого полку
безпілотних авіаційних комплексів. Зірковий захисник України у званні старшого
лейтенанта нещодавно був призначений командиром роти. Побратими Максима
Неліпи продовжують виконання бойових завдань. Поховали захисника України на
Байковому цвинтарі.
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Звертався від імені «перших осіб»:
Міндіч використовував Портнова
для «нереальних завдань» перед
його вбивством

«Угода Трампа нас не зобов’язує»: в
уряді Ізраїлю жорстко відповіли на
мирні ініціативи США 

Масштабна атака на енергетику: без
світла залишилися понад 140 тисяч
киян та споживачі в чотирьох
областях 

Нічна атака на Київ: кількість
постраждалих зросла до 30, серед
них є діти, четверо людей загинули

Пошкоджено п’ять пам’яток
національного значення:
гендиректор Лаври розповів про
масштаби руйнувань та загрозу
обвалу Успенського собору

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Світлини з висоти пташиного
польоту: як виглядає понівечена
Росією Києво-Печерська лавра 

Україна терміново ініціює
процедури в ЮНЕСКО через
російський удар по Києво-
Печерській лаврі, — Сибіга

Бабуся проводжає онука-Героя: на
Рівненщину «на щиті» повернувся
захисник Роман Приймак 

Пожежа на площі 1000 кв. метрів:
рятувальники годинами гасять дах
«Мистецького арсеналу» після атаки
РФ 

«Свої люди» в енергетиці: Як голова
ФДМУ Дмитро Наталуха просуває
Михайла Лева в наглядову раду
«Харківенергозбуту»

Конфіскація на 8,5 мільйона на
папері: як одеський митник
Гринчишин звільнився, зберіг чверть
мільйона доларів і заблокував
рішення ВАКС

Удар по логістиці: Росія зруйнувала
найсучасніший та перший
автоматизований термінал «Нової
пошти» в Жулянах 

У Міноборони РФ спробували
виправдати масовану атаку на
Україну й заявили про «удари по
аеродромах та ТЦК»

У Києві закрили для відвідувачів
територію Києво-Печерської лаври
після пошкоджень від обстрілу

У мережі з’явилися кадри ракетної
атаки на Київ та роботи ППО 

Співака MELOVIN оголосили в
розшук як дезертира, але він планує
концерт у Києві, — ЗМІ

Верховний Суд поставив крапку:
ФОП не зміг скасувати штраф у 429
тисяч гривень за «нефіскальні» чеки
та відсутність обліку

Ніч під вогнем: Reuters
опублікувало кадри вибухів та
масштабних пожеж у Києві після
ворожої атаки 

Майже 700 засобів нападу: Росія
влаштувала безпрецедентну
комбіновану атаку на Україну, ППО
збила 632 цілі 

Через нічні обстріли низка поїздів
«Укрзалізниці» курсує із
запізненням 

Нічний удар по Києву: на
Осокорках ворожий обстріл
практично повністю зруйнував цілу
вулицю 

Лідери Франції, Німеччини, Італії та
Британії підтримали угоду США з
Іраном та висунули свої умови
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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